

书店凌晨遭无名火,几万书籍被毁

店老板因天寒未留宿店内躲过一劫,火灾原因尚在调查

马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日清晨4时许,在省城大学城翡翠路上一商业楼的二楼大型旧书店附近,突发大火。由于火势迅速蔓延,很快将一堵用木板隔开的简陋“墙体”烧至垮塌,大火也将堆积如山的旧书引燃。由于该处网吧云集,幸亏发现及时,未有人员伤亡。经过四小时的努力,大火才被控制。而旧书店内四五万本旧书毁于一旦。



火灾现场,书店被烧毁

网管发现大火时已烧至书店

记者赶到现场时,火势已被控制,但大量浓烟仍不断从堆积的书籍底下冒出,焦烟味充斥在整个楼内。失火点位于“张俊旧书”东北角。而书店里的书籍不是被烧毁就是被水泡着。

据目击者称,失火时还是凌晨,位于二楼的书店没有营业。但三楼多家通宵营业的网吧最先发现了险情。三楼一家网吧的网管介绍,在闻到刺鼻的焦味后,起初还以为电脑发生自燃,寻找一番后

未发现火源,直至下楼到安全通道察看时,才发现整个安全通道已被明火映亮。

“通道内的杂物已经烧着,还顺势把书店一角给引燃了,接着书店内就开始冒出大火。”该网管介绍。

因天寒老板未留宿店内躲过劫难

听闻失火后,三楼网吧内的顾客顿时乱成一团,纷纷夺路而逃。幸好附近安全通道四通八达,顾客很快疏散到安全地带,无人员伤亡。

时,书店老板张俊也闻讯从家赶来,看着书店陷入火海,急着要去抢救书籍,幸而被消防员劝阻。

据张俊介绍,此前一直和妻子留宿在书店内,但考虑到最近天气寒冷,事发前夜就暂时回到租房处居住。这才幸运躲过一劫,“如果火势蔓延起来,我

和妻子来不及逃出的话,估计就被烟雾呛死了。”

据估算,大火让四五万本旧书籍付之一炬,另有大量书籍在救火过程中被水浸泡,只能报废丢弃。望着多年辛苦走街串巷收来的旧书毁于一旦,张俊欲哭无泪,称直接损失起码五万多元。

书店老板疑流浪汉烧杂物取暖所致

张俊称,当晚打烊前,已切断店内所有电源,且失火点附近除有照明灯外,无其他电器,所以电线短路引发火灾的可能性不大。张俊表示,在用三合板隔开的一堵隔墙外,就是一块安全通道,由于附近商户装修,将一些废弃的

石块、海绵,甚至是木椅随手堆积在此,“怀疑有人在隔板对面引燃了这些杂物,然后火苗蔓延到书店里。”

张俊称,此前有一名流浪汉常留宿附近,还曾擅自点燃杂物来取暖,差点酿成火灾。随后消防人员敦促书店老

板尽快描绘出书店布局和线路走向。“从目前勘察情况来看,书店布局也很不合理,书柜堆积较为集中,导致火势蔓延很快。”消防人员表示。

目前,火场周围已经被拉起警戒线,相关部门将彻底调查火灾原因。



隐形炸弹

昨日上午10时左右,合肥市胜利路与寿春路交口,瑶海大队民警进行例行检查时发现,一辆悬挂有应急标志的黄色面包车的“副驾驶”男子竟坐在一个液化气罐上。再一查发现,该面包车车厢内竟塞了27只充满液化气的液化气罐。

车号皖AF9295的黄色面包车属合肥市液化石油气有限责任公司。驾驶员张某称,液化气罐要送到包河区某处应急用的。根据规定,民警对驾驶员运载危险品未经批准和公路客运车辆以外的客运汽车违法规定载货两项违法行为分别做出处罚。

贾文荣 记者 鲁龙飞 文/图

新浪教育盛典隆重举行,文达荣获两项教育殊荣

12月10日,主题为“教育,因你而改变”的第四届新浪2011中国教育盛典在北京举行。在此次中国教育界的盛会中,文达教育凭借先进的教育理念、一流的教学管理、完善的就业服务等多方面优势,获得专业评

审团一致认可,夺得“2011最具品牌影响力教育机构”奖项,文达集团董事长谢春贵同时荣获“2011年度杰出贡献教育人物”殊荣。文达集团企划执行总监李朝晖应邀出席此次盛典并领奖。

由新浪网举办的中国教育盛典自2008年推出至今,已成功举办三届,是目前国内最权威、最具影响力的教育行业评选活动。来自全国各地几百家的教育机构老总、院校代表纷纷出席此次盛典活动。此次盛典上,

文达教育荣获两项教育大奖,不仅代表了文达教育在教育行业的影响力,更代表了业内各界人士对文达教育的信任和厚爱。

新浪网希望通过此次评选,发挥以文达教育为代表的一批优秀教育机构的先锋模范作用,带动其他教育机构提高教育质量,规范合作办学,将更多的优质教育资源带到国内,推动中国教育事业的健康、多样化发展。

聆听戈斯曼新年音乐会 品味经典电影原声音乐

岁月匆匆,光阴荏苒。在黑与白的交错中,你的脚步是否依然坚定,你的双眸是否明澈如初,你的内心是否仍旧澎湃……你是否渴望重拾曾经的那份豪气,找回心灵的温软细腻,以便在未来的征途大步前行。为此,辛勤工作了一年的你,不如果断抛却生活中的琐碎,好好犒劳一下自己,在如梦如幻的电影原声音乐中找回久违的自我!

城”正式开业,戈斯曼国际酒业盛情邀请上海爱乐乐团于12月30日来肥演出,以回报广大客户长期以来对公司的支持与厚爱。作为国内具有广泛影响力的交响乐团,上海爱乐乐团曾为中国电影的发展做出过巨大的贡献。此次“戈斯曼新年音乐会”将由国家著名指挥家王永吉担任乐团指挥,音乐会分为上下两个半场,上半场为外国经典电影音乐,下半场为中国经典电影音乐。外国电影原声音乐有《泰坦尼克号》的“我心永恒”、《魂断蓝桥》的

“友谊地久天长”、《雨中曲》等众多经典曲目,中国电影原声音乐有电影《开国大典》插曲“红旗颂”、《梁祝》,更有安徽本地特色黄梅戏的完美融入……

同时,“戈斯曼网上商城”(shop.graceman.com.cn)作为安徽首家酒水产品网上商城,将力争用最优质的产品、最便捷的服务、最实惠的价格为消费者带去最高级别的消费体验。为配合“戈斯曼新年音乐会”的顺利开展,“戈斯曼网上

商城”将于2011年12月20—2011年12月24日在合肥论坛(http://bbshefeicc/)进行为期5天的顶贴送礼活动,届时轻点鼠标,参与顶贴就有机会获得我们为您准备的精美礼品,深切感受这个冬日里的浪漫与温馨……

更多活动详情敬请关注戈斯曼网上商城(shop.graceman.com.cn),将有更多惊喜等着您! 抢票热线:400-899-8899 13855156999